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TpI/IFOHOMGTpI/I}IJIBIK Cl)YHKHI/I}IJIapI[BIH

KOCY »KOHE a3auTy (popmynaiapbl
l.sin(x+ ) =sina-cosfS+cosax-sinf3
2.sin(x— ) =sina-cosfF—cosa-sinf

3.cos(a+ ) =cosx-cosF—sinax-sin/f3
4.cos(@x— ) =cosax-cos+sinax-sinf3

S e [ = Iga+itg 3

l—tgax-tg 3

6 el )= Iga—tgf

l+iga-tg 3
7.ctg(a+,6’):aga.ag'8_l
ciga+ctgf3

ciga-ctg F+1
clgf—cigo

.ctxa— ) =



TpI/II‘OHOMCTpI/I}IJ'II)IK (]?YHKHHHHapI[BIH
KOOEUTY (POPMYJIACHI

sInusiny = % [cos(u = v)— cos(u + v)]

COSUCOSV = % [cos(u —v)+cos(u + v)]

SINUCOSV = % [sin(u + v)+ sin(u — v)]

cosusiny = %[sin(u + v)— sin(u — v)]



vi &L W N

=2, d=3,a_=?

.a=3, d=5,a,=?
.a =21, d=-3,a,=?
-a~=7, d=1,5,a  =?

. 200-1eH acmadThbIH 3-Ke eceJl YIII

TaHO0AJbI CAHAAPABIH KOCHIHABLICHIH
Ta0OBIHAAP.

. a =100, d=10, apupmeTHKAIBIK

NpOorpecMUsIHbIH aJaramkKbl 10 MmymeciHiH
KOCBIH/BICHIH TA0BIHbI3IAP.



I.b=3, q=3,b, =?

2.2 =10, q=4; a,=?

3. b=5, q=2,b, =?

4. 15 25 4; 8;... reOMeTPUAJIBIK
IPOrPeCCUSIHbIH AJIFAIIKBI S MYIIECIHIiH
KOCBIHABICHIH TAa0OBIHAAP.

5. l'eoMeTPHUSAJIBIK NPOrpecCUSIHbIH OipIHII]
myueci 3 - ke, eceJiri 4 - Ke TeH.
I eoMeTPUAIBIK IPOrPECCUSTHBIH
aJIFAlIKbI 0eC MYIIeCiHIH KOCBIHAbICHIH
Ta0OBIHAAP.



Q. 2¢0s60° + V3cos30°

2. 6¢tg60° + 2sIn60°

T . :
3. cos%,sm(105°) OPHEKTEPAiH

MOH/IEPiH AaHBIKTAHBI3.
4. c0os70°co0s40° + sin70°sin40°

5. sin(x + y) — cosxsiny epHeKTi
BIKIIAMJIAHbI3



Ha3apAapbiHbi3fa
paxMeT



